

Отзыв Охильковой Кристины о Подчасовой Ольге Анатольевне



Подчасова Ольга Анатольевна, бывший учитель МБОУ «Алексеевская СОШ», преподавала математику, музыку, технологию. Недавно выпустила свою книгу, в которой рассказала о селе Александровка, в котором жила. Учитель с хорошим чувством юмора, понимала разные шутки, даже если они касались ее. Возила детей на различные слеты, участвовала везде, где могла. Хотелось бы пожелать Вам, Ольга Анатольевна, не падать духом и всегда быть таким же позитивным человеком. Счастья Вам и Вашей семье, а также крепкого здоровья.